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		Különböző típusú fájlformátumok léteznek, az egyik legnépszerűbb PDF -ből áll, minden jellemzője miatt, ez a cikk megmagyarázza Hogyan készítsünk PDF fájlt ?.



 Konvertálás PDF dokumentummá


Hogyan készítsünk PDF fájlt?

A PDF formátum ismert minden jellemzője és előnye miatt, amelyeket a felhasználók a fájljaikkal szerezhetnek meg, lehetősége van egy weboldal mentésére, de akár szöveges fájlt is PDF -be konvertálhat, hogy megőrizze tulajdonságait és főbb jellemzőit. az online eljárásokban kért dokumentumokat ebben a PDF formátumban kérik.







A PDF formátum lehetővé teszi a dokumentum fő jellemzőinek fenntartását, így a fájlkonverzió végrehajtásakor megmaradnak a dokumentumban kívánt főbb tulajdonságok. Ily módon bármilyen programból vagy alkalmazásból futtatható és megnyitható, megkönnyítve a hozzáférést különböző eszközökön.

Jelenleg különböző alkalmazásokra van szükség a napi feladatok elvégzéséhez, így a felhasználó kényelmét keresik, ha kompatibilisek az olvasható dokumentumformátumokkal, beleértve a PDF -et is, így minden csapatnak lehetősége van ilyen formátumú fájlok futtatására. minden előnyből, amelyet a felhasználó számára nyújt.







Mivel az információmegosztás egyik legjobb formátumának tekintik, ezért az ilyen típusú formátumok kezelhetősége miatt keresték a PDF -fájlok elkészítésének módját, ezért nincs szükség speciális szoftverre ezeknek a fájloknak az olvasásához, és nem létrehozása, így ezt a folyamatot nagyon könnyű végrehajtani.

Általában ezt a Google Chrome böngészőn keresztül lehet elvégezni, ez a művelet egyik legjobb része, mivel a legtöbb számítógép és eszköz rendelkezik ezzel a böngészővel, ha nincs telepítve a rendszerre, akkor letöltheti ingyenes a hivatalos webes platformjáról.











Ezen a böngészőn keresztül lehetősége van bármilyen típusú fájlt tárolni a rendszer különböző webhelyeiről, és azokat PDF formátumban is el lehet menteni, lehetővé téve, hogy PDF -fájlt készítsen speciális program vagy speciális kiterjesztés nélkül. az átalakítási folyamat nagyon egyszerű, és nincs szükség tudásra vagy tapasztalatra ezekben az eljárásokban.

Sokféleképpen készíthet PDF -fájlt, hogy a felhasználók különböző konverziós módszereket alkalmazzanak egy ilyen formátumú dokumentum eléréséhez, ezért az alábbiakban bemutatjuk a leggyakoribb és legegyszerűbb végrehajtási módokat. fájl egyszerű eljárását kövesse:







Mentsen el egy weboldalt a Google Chrome segítségével

Ha HTML -fájlt vagy webhelyet szeretne konvertálni a Google Chrome böngésző használatával, akkor csak meg kell jelenítenie az ablakot a számítógépen való mentéshez, majd válassza a "Nyomtatás" feliratot. Ha a weboldalon nincs megadva a mentési lehetőség, nyomja meg a "Control + P" billentyűkombinációt, ez végrehajtja a weboldal számítógépre mentésének műveletét.

Ha végrehajtja a nyomtatási művelet mezőt, módosíthatja a rendszer által beállított beállításokat, hogy a fájl konvertálható legyen. Először keresse meg a "Cél" részt, és válassza ki a "Módosítás" lehetőséget, így az alapértelmezett paramétereket PDF formátumra módosíthatja ezen a nyomtatópanelen keresztül, amely a számítógép operációs rendszerével rendelkezik.







Ily módon a célrészlet tárolási műveletre változik, így csak a "Mentés" gombra kell kattintania, majd meg kell adnia a számítógépes rendszer címét, ahol a weboldal tárolásra kerül. a számítógépen PDF formátumban, hogy bármilyen programból vagy eszközről futtatható legyen.

Ha szeretne tudni az egyik oldalról a másikra irányuló közvetlen kapcsolatokról, kérjük, olvassa el a cikket Mire való a hiperhivatkozás?.







Konvertálás PDF fájlba a Google Chrome segítségével

A PDF fájl Google Chrome böngészővel történő konvertálása az előző ponthoz nagyon hasonló folyamat, minden különböző formátumú fájl, amely ebbe a böngészőbe tölthető, végrehajthatja a kért átalakítást; Ez a folyamat is nagyon egyszerű, ezért nem szükséges számítógépes tapasztalat a végrehajtásához, így bármely felhasználó megteheti.

Csak az adott fájlt kell áthúznia a Google Chrome böngészőjébe, de ezeknek a szöveges osztályból álló TXT formátumúnak kell lenniük, így ha DOC, RFT vagy DOCX típusú, akkor szöveggé kell konvertálni. olvasható, így elveszítik eredeti formátumukat.

A képek olyan fájlok is, amelyek átalakíthatók TXT formátumba, hogy azok betöltődjenek a böngészőben, majd a WordPad szerkesztőt kell használni a szövegformátum átalakításához. Abban az esetben, ha számítógépe Windows operációs rendszerrel rendelkezik, akkor használhatja annak speciális eszközeit, amelyek rendelkeznek ezzel az átalakítási kapacitással, csökkentve ezzel a folyamat során felmerülő problémákat.

A Google Chrome böngészővel használhatja a dokumentumok és fájlok megtekintésére szakosodott kiterjesztést, az úgynevezett Chrome Office Viewer, amely a PowerPoint, az Excel és a Word dokumentumokat reprezentálja. Az egyik fő funkciója, hogy ezeket a különböző fájlokat PDF formátumba konvertálja, de akár egy másik kiterjesztést is használhat erre a célra, például a PDF dokumentumokat.

Ha logikai sorozatok alapján szeretne tudni az Office programról, olvassa el Mi az a táblázatkezelő?.







Az Office programok használata

A PDF -fájlok elkészítésének másik módja az Office -programok használata, amelyek képesek dokumentumok különböző formátumban történő mentésére, beleértve a PDF -et is. Ehhez keresse meg a szoftver menüpontját a „Fájl” szakaszban, majd válassza a "Mentés másként" lehetőséget.

Ily módon megjelenik egy ablak, ahol a számítógépnek meg kell adni, hogy a fájl hol lesz tárolva a rendszeren, vagyis a mappa címe létrejön; Hasonlóképpen lehetősége van kiválasztani a dokumentum mentési formátumát, ezért ki kell választania a típus rovatban, és kattintson a PDF lehetőségre, majd a "Mentés" gombra kell kattintania a dokumentum megőrzéséhez.

Ezzel megvan a megoldás arra, hogyan készíthet PDF -fájlt az Office bármely programján keresztül, például a Word, a PowerPoint segítségével. Ez a folyamat nagyon egyszerű, és bármilyen eszközön és számítógépen elvégezhető, mivel ezek a programok olyan opciót tartalmaznak, amely megkönnyíti a kívánt formátum elérését egy dokumentumban vagy fájlban.
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